



郑钦文 赢下德比战 挺进十六强

昨天,在2024澳大利亚网球公开赛的一场备受关注的对决中,郑钦文与王雅繁上演中国“金花德比”,双方打得难解难分,直到决胜盘抢十才决出胜负,最终郑钦文以6:4、2:6、7:6(10:8)险胜,首次闯入澳网16强。下一轮,郑钦文将与法国选手多丁争夺女单八强席位。

此前,郑钦文和王雅繁的唯一一次交手是在2018年的柳州站网球比赛中,当时王雅繁以2:0战胜郑钦文。如今,两朵中国金花在大满贯舞台上再相遇。时过境迁,如今的郑钦文世界排位已经高达第15位,而王雅繁则排在100位左右。

然而比赛过程并非想象中的一面倒,双方表现出的实力也远不如两人排名那样悬殊。上轮实现大逆转的王雅繁再次展现出了坚韧的一面,多次在关键时刻挽救了局点、盘点和赛点,并在先失一盘的情况下,顽强地将比赛拖入抢十大战。

第一盘,郑钦文开局强势,很快取得4:0领先,随后顶住了王雅繁的反扑,以6:4拿下。第二盘,场上的形势易位,不容有失的王雅繁积极调动状态,上来便以3:0领先,在郑钦文保发成功止住颓势后,王雅繁又迅速回敬,继续压制!第8局,郑钦文的发球局再次失守,王雅繁以6:2取胜,将大比分扳成1:1。

决胜局,两人的对抗更加激烈,郑钦文在第5局实现破发,而王雅繁并没有放弃,破掉郑钦文的发球胜赛局,双方进入抢十大战。在抢十大战中,双方你来我往互不相让,比分交替上升。最后阶段,郑钦文取得关键破发后以9:7拿到两个赛点。之后双方上演长拍对决,王雅繁截击下网,郑钦文以10:8取胜,职业生涯首次晋级澳网16强。

最终赢得胜利的那一刻,郑钦文非常激动。在之后的现场采访中,郑

钦文感慨道:“这个抢十太难了!我们都打出了最好的状态,我拿到两个赛点,依然历经苦战。现在我要好好平复自己的情绪。”

回顾比赛,郑钦文坦言从首盘获胜到第二盘落后,在决胜盘恢复状态并不容易。“王雅繁的回球能力非常强,还有她的跑动能力,我只能尽力专注自己的发球和相持。能拿下这场比赛,我现在还有些不敢相信。”

整场比赛耗时2小时40分钟,比赛中郑钦文轰出10记ACES球(发球直接得分)8次双误,王雅繁则是1记ACES球2次双误,一发成功率王雅繁66%:54%领先,一发得分率郑钦文则是达到80%领先近20个百分点。

尽管在第三轮落败,王雅繁在澳网赛场上也刷新了个人在大满贯赛事中的最佳成绩。这位29岁的中国姑娘首轮在连输9局后,爆冷击退22号种子科斯蒂亚,次轮又以2:1淘汰前美网冠军拉杜卡努。

接下来,王雅繁还将搭档袁悦出战女双第二轮,对阵赛会5号种子克赖奇科娃/西格蒙德。

另外,在男单第三轮中,中国18岁小将商竣程对阵赛会2号种子、西班牙名将阿尔卡拉斯。目前商竣程世界排名第140位,阿尔卡拉斯高居第2位。比赛开始后,阿尔卡拉斯很快占据场上优势,以6:1、6:1连下两盘。比赛进行至第三盘第2局,商竣程在0:15落后时因伤选择退赛,遗憾止步男单32强。

双打方面,张之臻搭档马哈奇以7:6、6:3力克匈牙利组合弗索维茨/毛罗然,首次晋级男双第三轮,这也是中国网协选手首次挺进大满贯男双16强。女双第二轮,中国组合郭涵煜/蒋欣玗以6:3、6:2战胜16号种子、日本组合穗积绘莉/二宫真琴,首次打进16强。钟鹤

冬青奥会杨婧茹夺得中国队首金

新华社韩国江陵1月20日电 20日,中国短道速滑队在江原道冬青奥会的首个比赛日即有所斩获,出战的4名运动员共获得一金两银。其中,杨婧茹在女子1500米比赛中获得的金牌,也是中国体育代表团在本届冬青奥会上获得的首枚金牌。

短道速滑项目在韩国很受欢迎,该项目4个比赛日的门票早在开幕式前就已经预订一空。距离开赛还有一个小时,江陵冰上运动馆前面的停车场就已经很难找到空车位了。

在率先结束的女子1500米决赛中,中国队的杨婧茹和李金恣分获金、银牌,这也是中国体育代表团在本届冬青奥会的首枚金牌和银牌。铜牌被日本选手井上暖乃美获得。

颁奖仪式结束后,杨婧茹和李金恣都带着心满意足的表情来到了混合采访区。“实现了赛前的目标。”杨婧茹说,其实在开赛之前就憋着劲儿想拿金牌,很开心能够最终如愿,“接下来还有比赛,继续努力争取好成绩”。

在随后进行的男子1500米决赛中,中国选手张心喆获得银牌,他的队友张柏浩获得第五名,金牌和铜牌被两名韩国选手获得。

对于第一次站上国际大赛的领奖台,张心喆“既兴奋又激动,还有点遗憾”。“其实有机会的,有机会的。”张心喆说的“机会”是站上最高领奖台的机会,“其实冲线的时候我回头看看见他了,但还是大赛经验不足吧”。

但张心喆还是有开心的事分享,“村里的游戏都玩了,很好玩。我还跟外国运动员换了好多徽章,可以顺便练练说英语,我觉得已经有点进步了”。

对于后面的比赛,张心喆说:“每次进决赛,我都想站上最高领奖台,但我发现不能想太多,要一步一个脚印地把教练安排的路线、战术滑好了,收获要远比成绩更重要。”

中国跳水队尽遣主力出战世锦赛

2024年世界游泳锦标赛将于2月2日至18日在卡塔尔多哈举行,中国跳水队派出全部主力参赛。

在参加多哈世锦赛的13人大名单中,除了女子10米台“双子星”全红婵和陈芋汐之外,伤愈归来的两届奥运冠军曹缘和去年复出的东京奥运会男子3米板双料冠军谢思埸格外引人关注。不满14岁的黄建杰是队伍中唯一的非世界冠军,也是年龄最小的选手。

从参赛项目上看,中国跳水队“战术性”放弃女子1米板和混双3米板,因为男、女1米板和混双3米板、混双10米台为非奥项目,但为了锻炼年轻选手、增加大赛经验,派出郑九源参加男

子1米板、张家齐/黄建杰参加混双10米台的较量。据新华社

多哈世锦赛名单如下:

男子——

1米板:郑九源

3米板:王宗源、谢思埸

双人3米板:王宗源/龙道一

10米台:杨昊、曹缘

双人10米台:杨昊/练俊杰

女子——

3米板:陈艺文、昌雅妮

双人3米板:陈艺文/昌雅妮

10米台:陈芋汐、全红婵

双人10米台:陈芋汐/全红婵

混合双人10米台:张家齐/黄建杰

亚洲杯伊拉克队爆冷击败日本队

新华社多哈1月19日电 19日,卡塔尔男足亚洲杯进行了三场比赛。伊拉克队2:1击败日本队,爆出开赛以来最大冷门,越南队0:1负于印度尼西亚队,成为首支被淘汰球队。

面对FIFA排名第17、亚洲排名第1的日本队,伊拉克队开场主动出击,第5分钟,日本门将铃木彩艳拦截传中球失误,被伊拉克前锋艾曼·侯赛因候个正着,头槌破门,伊拉克队以1:0取得梦幻开局。伤停补时第49分钟,扛过日本队反攻,伊拉克队的艾哈迈德·叶海亚从左路突破,下底传中,艾曼·侯赛因中路头球献上“双响”,伊拉克队以2:0领先。

下半场伤停补时第93分钟,日本队远藤航利用角球头球得分。最终伊拉克队以2:1战胜日本,实现两连胜后积6分,提前一轮出线,成为继卡塔尔、澳

大利亚之后,第3支晋级16强淘汰赛的球队。

在另一场东南亚球队的对决中,印尼凭借一粒点球爆冷击败越南队,后者两战皆负,成为本届杯赛首支被淘汰队伍。第39分钟,拉斐尔·斯特鲁伊克突入禁区被阮清平拉倒,主裁判判罚点球,阿斯维纳·巴哈尔主罚点球一蹴而就。

当日最后开球的比赛在中国香港队与伊朗队之间进行。第24分钟,米拉德·穆罕默迪直传,加埃迪禁区左侧低射远角入网,打进全场唯一进球。伊朗队两连胜提前出线,中国香港队两连败垫底,但最后一轮如获胜仍有出线可能。

共有24支球队参加本届亚洲杯。三轮比赛过后,每个小组的前两名以及4个成绩最好的第三名球队将会晋级八分之一决赛。

分类信息 刊登热线 66308888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 接行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号

商务广场

刊登热线:6630888

供求信息

●中西诊所寻求合作18766511158

小小投入 一呼百应

刊登热线:6630888